
Bonus 3

ZMTL (LS 2023/24, kombinovaná forma)

1. Z následuj́ıćıch rovnic vyberte rovnice, které jsou autonomńı. Funkce x a y v rovnićıch jsou
funkcemi jedné proměnné t, tj. x = x(t) a y = y(t).

y′ = ty2 + 1

y′ = y + 3
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= 2x+ t
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√
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dt
= y3 − y + 2

2. Najděte stacionárńı body systému a určete jejich typ:

x′ = 1− y

y′ = y2 − x2

� Termı́n odevzdáńı: 6.5.2024 23:59.

� Soubor s řešeńım nahrajte do Odevzdávárny
”
Bonus 3 - kombi“ v UIS.

� Odevzdávejte 1 soubor ve formátu PDF.

� Za správné řešeńı lze źıskat 2 body ke zkoušce.


